



ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29
10431 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ: 210 5243955
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 34ο Δεκέμβριος 2011 Αριθμός φύλλου 395 Ίδρυτής - Εκδότης: Σύλλογος Μεσσηνικολιτών Αθήνας

Ταχυδρομικές επιταγές

Επειδή πολλές επιταγές χάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

Καρβούνης Χρυσόστομος

Ψαρά Ε. 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43

Αποστολή κειμένων στο mail: syl_mes_ath@yahoo.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λόγω της μεγάλης αύξησης των ταχυδρομικών τελών της εφημερίδας ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ παρακαλούμε θερμά να καταβάλετε τη συνδρομή σας, όσοι δεν το έχετε ήδη καταβάλλει. Επειδή το κύριο έσοδό μας είναι η συνδρομή αυτή των 10 € το χρόνο, θα μας βοηθήσει στη συνέχιση της έκδοσης της εφημερίδας. Περιμένουμε την ανταπόκρισή μας.

Ανακοίνωση - Πρόσκληση

Την Κυριακή 22 Ιανουαρίου 2012, στις 9.30' π.μ., με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, σας προσκαλούμε και σας παρακαλούμε να έλθετε στο Σύλλογο για το ετήσιο αντάμωμα, την κοπή της πίτας και τις ετήσιες εκλογές για την ανάδειξη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου.

Αυτή την ημέρα όλοι μαζί θα εορτάσουμε τα 34 χρόνια από την έκδοση της Νεβρόπολης και τα 39 χρόνια από την ίδρυση του Συλλόγου.

Θα γίνει Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, θα ζητηθεί η έγκρισή του καθώς και η Εκλογή του νέου Διοικητικού Συμβουλίου.

Επίσης θα ορίσετε τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που θα ασχοληθούν με τις πολιτιστικές εκδηλώσεις του Συλλόγου.

Σας παρακαλούμε και σας περιμένουμε να έλθετε όλοι, ιδιαίτερα τους νέους και τους δυνάμενους να προσφέρουν στο Σύλλογο να θέσουν υποψηφιότητα για το νέο Διοικητικό Συμβούλιο.

Για να μετασχηματιστεί το νέο Διοικητικό Συμβούλιο ο δυνάμενος να προσφέρει πρέπει μέχρι την 20η Ιανουαρίου 2012 να υποβάλει ενυπόγραφο αίτηση στο Σύλλογο.

Ο Σύλλογος στην προσπάθειά ανανέωσης που κάνει για τη διατήρησή του για τα επόμενα χρόνια σας παρακαλεί θερμά να τιμήσετε την εκδήλωσή μας όχι μόνο με τη δική σας παρουσία αλλά και αυτή των παιδιών σας. Η παρουσία νέων μελών θα μας δώσει μεγάλη χαρά, ανακούφιση, αλλά και δύναμη ότι θα συνεχιστεί το έργο του Συλλόγου, έτσι ώστε ο Σύλλογος να συνεχίσει τη λειτουργία του για πολλά χρόνια ακόμη. Είναι ευκαιρία να γνωρίσουν το Σύλλογο και τις προσπάθειες που κάνει τόσο για τους απόδημους Μεσσηνικολίτες όσο και για τους κατοίκους του χωριού μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο πρόεδρος

Καρβούνης Ν. Χρυσόστομος

Υ.Σ. Για να ανοίξει η κεντρική είσοδος της πολυκατοικίας θα πατάτε το κουδούνι του 7ου ορόφου για να σας ανοίγουμε την πόρτα από πάνω.

ΧΟΡΟΣ ΛΟΥΚΑΤΖΑΡΑΙΩΝ

Η ομάδα των Λουκατζαραιών θα διοργανώσει το χορό της το Σάββατο 4-2-2012, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Πνευματικού Κέντρου Μεσσηνικόλα. Η παρουσία σας θα τιμήσει την εκδήλωσή μας. Ζωντανή ορχήστρα με δημοτικό και λαϊκό ρεπερτόριο θα καλύψει την εκδήλωση.



**ΞΕΝΩΝΑΣ
ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΑ**
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ

☎ 24410 95419 οικότ. 95167

Υπεύθυνα κατ'τοξ:
Κουνατίδου Μαρία







Άϊ-Βασίλης με τα δώρα και η Πρωτοχρονιά

Γράφει ο *Χρήστος Μηλίτσος*

Ασπρομάλλης γέρος, με την πυκνοδασομένη κατάλευκη γενειάδα και το χιονισμένο δισάκι, ακουμπισμένο στη γερόντι-κη ράχη του, κατάμεστο από δώρα, ξεκίνησε ο Άϊ-Βασίλης, απ' την Καισάρεια της Καπαδοκίας, για να μας φέρει τη χαρά. Αν και γέρος, όπως τον θέλει η παράδοση, πράγμα που δεν συμβιβάζεται με την αλήθεια, γιατί ο Άγιος αποδήμησε εις Κύριον σε ηλικία 49 ετών, βαδίζει βιαστικά στα τελευταία ψυχοραγίσματα του χρόνου.



Βιάζεται να φτάσει γρήγορα σε κάθε πόλη, σε κάθε χωριό σε κάθε σπίτι. Ξέρει πως οι άνθρωποι παντού τον περιμένουν με χαρά. Ακόμη και το μικρό καλύβι, που λικνίζεται μερόνυχτα απ' τους παγερούς βοριάδες και λούζεται μέσα στις νεροποντές και τις θύελλες του Δεκέμβρη, έρημο, μοναχικό, πνιγμένο μέσα στα χιόνια και στη μοναξιά, τον περιμένει κι' αυτό. Τον περιμένει κάθε χριστιανική καρδιά να ζεσταθεί με το χαριετισμό του και να χτυπήσει δυνατώτερα απ' τη μεγάλη συγκίνηση που δέχεται τη μεγάλη τούτη μέρα. Έρχεται μέσα στη καρδιά του χειμώνα, μέσα στη ψυχρότερη εποχή, για να μας φέρει τον καινούργιο χρόνο και να μας χαρίσει με τα δώρα του τη μεγαλύτερη ψυχική ζεστασιά. Ο Άϊ-Βασίλης είναι ο **πανανθρώπινος Άγιος**. Ο γέρος με τ' άσπρα μαλλιά και τ' άσπρα γένια, τις ψηλές γυαλιστερές μπότες, τη βαριά χειμωνιάτικη αρματοσιά του και προ παντός την πλούσια και απέραντη παιδική καρδιά, που δεν ξεχωρίζει φυλή, σύνορα και έθνη. Ξεκινά από τα βόρεια της Ανατολής, και σε μια νύχτα μέσα στους πάγους και στα χιόνια περνά από τα σπίτια όλου του κόσμου, μπαίνει από το

καπνισμένο τζάκι και γεμίζει μια κάλτσα κρεμασμένη με δώρα, ή από καμιά άλλη χαραμάδα και αφήνει στο μικρό κρεβατάκι κάθε παιδιού δώρα πλούσια, ή φτωχά, μικρά ή μεγάλα που σκορπίζουν μια θεική χαρά. Δεν γνωρίζουν τα μικρά παιδιά, ότι τα δώρα αυτά είναι κατάλοιπα σημάδια από τη φιλάνθρωπη δράση του μεγάλου αυτού Ιεράρχη του Χριστιανισμού. Γι' αυτό του στέλνουν από καιρό γράμματα για τα δώρα που επιθυμούν να τα φέρει και πηδούν από χαρά όταν παίρνουν τα δωράκια του, που τα προμηθεύουν οι γονιούς. Ζητούν απ' τη γιαγιά ή το παππού να μάθουν την ιστορία της ζωής του Αγίου με την πλούσια φιλάνθρωπη δράση του και την απέραντη αγάπη. Ακόμα και στους μεγάλους η μνήμη του παραμένει ζωντανή.

σελ.3

Λουκατζάρια

(Ρουκαντζάρια - Ρουγκάτσια - Λουκαντζάρια)

Το πολύ παλιό έθιμο όπως το θυμάται ο Κερασσοπούλας από τα παιδικά του χρόνια και από ό,τι γνωρίζει γύρω από την ιστορία τους με τις λίγες γραμματικές γνώσεις που διαθέτει.

Ψάχνοντας την βιβλιογραφία βλέπουμε ότι το έθιμο «Λουκαντζάρια» χάνεται στα βόρεια των αιώνων. Ξεκινάει από την Αρχαία Ελλάδα και από τις Διονυσιακές Γιορτές και ονομάζεται «Λουκαντζάρια - Ρουγκάτσια - ή Ρουκαντζάρια από την εποχή της Τουρκοκρατίας στην Ελλάδα. Τα αποκαλώ «Λουκαντζάρια» γιατί έτσι τα ονομάζουμε στο χωριό μας. Ενώ δίπλα μας, στο Βουνέσι, τα λένε «Ρουκαντζάρια» και παραπέρα στο Νεοχώρι τα λένε «Ρουγκάτσια», καθώς και στα καμποχώρια της Καρδίτσας.

Την εποχή της Τουρκοκρατίας, τα Λουκαντζάρια έπαιξαν σπουδαίο ρόλο και προσέφεραν οικονομικά στους πατριώτες στην επανάσταση ενάντια στους Τούρκους. Με την αφορμή του εθίμου (Λουκαντζάρια), έβρισκαν την ευκαιρία όλοι οι επαναστατημένοι τότε Έλληνες που ήταν στο κλαδί, να μπαίνουν μεταμφιεσμένοι στα χωριά και να βλέπουν τα οικεία τους άτομα. Όλα δε τα έσοδα που μάζευαν από αυτή την εκδήλωση τα έδιναν για την ενίσχυση του Αγώνα.

Στις μέρες μου όμως, και ιδιαίτερα στα παιδικά μου χρόνια, το έθιμο γινόταν ως εξής:



Λουκατζαράιοι στο Μεσσηνικόλα

Συγκεντρώνονταν μία-δύο ή και τρεις παρέες και γύριζαν στο χωριό, τραγουδώντας και λέγοντας στην κάθε οικογένεια το τραγούδι που την εκπροσωπούσε ανάλογα. Σμε την φαμελιά της (ανύπαντρο κορίτσι, ανύπαντρο αγόρι, κλπ).

Τα χρήματα που μάζευαν, άλλοι τα μοιράζονταν μεταξύ τους σαν παρέα, και άλλοι τα κάνανε «ζιαφέτι», δηλαδή τα γλεντούσαν των Φώτων το βράδυ γιατί ανήμερα του Σταυρού που τραγουδούσαν είναι νηστεία.

Είχε εξαφανιστεί μεταπολεμικά το έθιμο. Το υπηρέτησαν μόνο τα πιστορικά και έτσι λοιπόν

πριν περίπου δέκα με δεκαπέντε χρόνια αναβίωσε το έθιμο με ποσοστάτες τότε ηλικιωμένους του χωριού που δυστυχώς σήμερα ορισμένοι από αυτούς δεν ζουν.

Και ευτυχώς που υπάρχουν συνεχιστές και το έθιμο αναβιώνει μέχρι και σήμερα.

Γράφω παρακάτω τα τραγούδια όπως τα λέγανε και τα λέμε ακόμη και σήμερα. Αν έχω ξεχάσει κάποιο τραγούδι, ας το συμπληρώσει κάποιος άλλος.

Τα τραγούδια των Ρουκαντζαρέων

1. Στο σπίτι που έχει μικρό παιδί.

Ένα μικρό μικροντούκο τον βασιλιά τ' αγρόνι
Τρουλίον - ύρον ήφερνε βασιλικό μαζόνι
Βασιλικό κι βάλαμον μούσκο και καραφύλλι
Χειρά πάνει στη μάνα του χειρά στην αδερφή του
Κειρά στην αζαδέφη του να πλέξει το γαϊτάνι.

2. Στο σπίτι που έχει ανύπαντρη κόρη

Ίδώ στα σπίτια τα ψηλά τα μαρμαροχτισμένα
Ίδώ γουν κόρη για παντρεία κι θεν να την παντρεύουν
Την τάζουν για τον βασιλιά την τάζουν για τον Ρήγα
Την τάζουν τ' αροχτόπουλο που 'χει χιλιάδες λίρες
Δε θέλου γιώ του βασιλιά δε θέλου γιώ του ρήγα
Μον' θέλου τ' αροχτόπουλο που 'χει χιλιάδες λίρες.

σελ.2

Μεσενικολίτικα

ΝΕΑ ΑΠΟ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑ ΤΟΥ ΘΩΜΑ ΡΗΓΑ - ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ και ήδη υπαλλήλου του Δήμου Πλαστήρα

Νέα του χωριού

Από την ιστοσελίδα του χωριού μας www.mesenikolas.gr

Το πρώτο χιόνι



Το απόγευμα της Τετάρτης 21 του Δεκέμβρη έπεσε το πρώτο εφετινό χιόνι στο χωριό μας. Αμέσως σκέπασε τα κεραμίδια αλλά και τους δρόμους δημιουργώντας τα πρώτα προβλήματα στις μετακινήσεις. Βέβαια οι Μεσενικολίτες βλέποντας τις πρώτες νιφάδες έσπευσαν να βγάλουν τα αυτοκίνητά τους στον κεντρικό δρόμο ώστε να είναι εύκολος ο απεγκλωβισμός τους.

Ο νότος στοίβαξε στο χωριό μας τελικά περί τους σαράντα πόντους χιόνι με αποτέλεσμα εκτός από τη συγκοινωνία να κοπεί και το ηλεκτρικό ρεύμα. Όπως φαίνεται ο χειμώνας μπήκε πολύ φουριόζος. Να δούμε τι μας επιφυλάσσει η συνέχεια.

Ευχόμαστε καλό χειμώνα σε όλους σας.

Διακρίσεις στον Μηχανοκίνητο αθλητισμό



Ο συγχοριανός μας **Δημήτριος Γ. Παπαναστασίου** συνεχίζει με επιτυχία να αγωνίζεται στα ασφάλινα ράλυ *sprint* με το αγωνιστικό αυτοκίνητο μάρκας *Citroen saxo 1600cc* και συνοδηγό τον **Ηλία Αγγελή**.

Κατά το έτος 2010 κατόκτησε την 1η θέση και πήρε το κύπελο.

Μέσα στο 2011 έλαβε μέρος σε επιλεκτικούς αγώνες με σχεδόν απόλυτη επιτυχία. Συγκεκριμένα:

- Στο ράλυ *sprint* Μπράλου, κατόκτησε την 1η θέση.
- Στο ράλυ *sprint* Όθους στο Βόλο κατόκτησε την 1η θέση.
- Στο ράλυ *sprint* Κένταυρος στο Βόλο κατόκτησε τη 2η θέση.
- Στο ράλυ *sprint* Πτολεμαΐδας κατόκτησε την 1η θέση.

Για το έτος 2012 θα αγωνιστεί στα ράλυ *sprint* Λαμίας, Κενταύρου και στη συνέχεια θα συμμετέχει σε 2 αγώνες στη Βουλγαρία.

Του ευχόμαστε να συνεχίσει να βρίσκεται σε υψηλό επίπεδο και να έχει πάντα επιτυχίες.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΩΝ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΚ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΤΑΓΟΜΕΝΩΝ

ΕΔΡΑ: Οδός Κάνιγγος 9 (2ος όροφος) * 106 77 Αθήνα * Τηλ. (+φαξ) 210/3301370
E-mail: s.a.karditsiwn@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Σύλλογος των απανταχού Καρδιτσιωτών τίμησαν στην Αθήνα τη μνήμη του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και του Πρωθυπουργού και Στρατηγού Νικολάου Πλαστήρα



Αριστερά: Ο Πρόεδρος του Συλλόγου Μεσενικολιτών Αθηνών κ. Χρυσόστομος Καρβούνης ως εκπρόσωπος της Σμελούς Επιτροπής στην κατάθεση στεφάνιου στον Τάφο του Νικολάου Πλαστήρα

Η καθιερωμένη ετήσια επιμνημόσυνη δέηση που οργανώνει από χρόνια ο Σύλλογος των απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας καταγομένων, φέτος είχε μία ιδιαίτερη λαμπρότητα θρησκευτικής κατανύξης και μνήμης των δύο αυτών άξιων τέκνων της Καρδίτσας, του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος, Σεραφείμ Τίκα και του Πρωθυπουργού και Στρατηγού, Νικολάου Πλαστήρα.

Το Α' Νεκροταφείο Αθηνών, την περασμένη Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2011, από το πρωί είχε κατακλυστεί από ένα πλήθος επώνυμων και ανώνυμων Καρδιτσιωτών, οι οποίοι προσήλθαν από κάθε γωνιά της Αττικής γης αλλά και από την Καρδίτσα και από πολλές άλλες πόλεις της Ελλάδος.

Το πλήθος αυτό των Καρδιτσιωτών έλαβε μέρος πρώτα στην επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και αμέσως μετά στον τάφο του Νικολάου Πλαστήρα.

Η παρουσία του Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων και του Δημάρχου Καρδίτσας στις δύο αυτές εκδηλώσεις μνήμης προσέδωσαν στις τελετές ιδιαίτερη λαμπρότητα. Το γεγονός δε ότι οι δύο αυτοί εκπρόσωποι της Τοπικής Εκκλησίας της Καρδίτσας και του διευρυμένου Δήμου Καρδίτσας ήταν οι κεντρικοί ομιλητές στις επιμνημόσυνες αυτές δεήσεις, αποτέλεσε ένα σημαντικό γεγονός για τους Καρδιτσιώτες που παρευρέθηκαν.

Στην πρώτη επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο του Μακαριστού Καρδιτσιώτη Αρχιεπισκόπου, μίλησε για τη ζωή και το έργο αυτού του θρησκευτικού ηγέτη ο Μητροπολίτης Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ.κ Κύριλλος και αναφέρθηκε στα σημαντικότερα γεγονότα που σημάδεψαν τη ζωή του εκδημήσαντος Αρχιεπισκόπου αλλά και τις σημαντικότητες και άγνωστες στον πολύ κόσμο υπηρεσίες που προσέφερε στην Εκκλησία και στην κοινωνία ολόκληρη, με ένα εκτεταμένο κοινωνικό έργο σε ευαίσθητους τομείς και ευαίσθητες ομάδες ανθρώπων, όπως είναι η ίδρυση οίκων ευγηρίας που δημιούργησε κατά την 25ετή διακονία του στην Εκκλησία της Ελλάδος.

Στη δεύτερη επιμνημόσυνη δέηση στον τάφο του Νικολάου Πλαστήρα, στο έργο, στη ζωή, στις δραστηριότητες και στην προσφορά προς την πατρίδα του Νικολάου Πλαστήρα, αναφέρθηκε ο Δήμαρχος Καρδίτσας, Κων/νος Παπαλό. Στην εμπειριστα-τωμένη και ιδιαίτερα τεκμηριωμένη με γεγονότα αναφορά του, ο Δήμαρχος Καρδίτσας τόνισε κυρίως τα πατριωτικά αισθήματα του Νικολάου Πλαστήρα και την πλήρη περιφρόνησή του στα υλικά αγαθά. Ιδιαίτερη μνεία έκανε για την αξιοθαύμαστη στρατιωτική του εξέλιξη, σημειώνοντας την σπάνια περιττώση των προαγωγών του

για τις ανδραγαθίες του και τις στρατιωτικές ικανότητές του στις μάχες, όπου έλαβε μέρος από τους Βαλκανικούς πολέμους μέχρι τον Α' Παγκόσμιο πόλεμο και την Μικρασιατική Καταστροφή, κατά την οποία το γνωστό ηρωικό Σύνταγμα που διοικούσε, κράτησε όλο το βάρος της υποχώρησης και στην κυριολεξία έσωσε χιλιάδες ξερειζωμένους Έλληνες Μικρασιάτες πρόσφυγες που είχαν εγκαταλείψει τις εστίες τους πανικόβλητοι και καταδικασμένοι από τους Τούρκους.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου των απανταχού Καρδιτσιωτών, Κων/νος Κουσαής στον χαιρετισμό του καλωσόρισε και ευχαρίστησε για την παρουσία τους τον Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ.κ Κύριλλο, τον Καρδιτσιώτη Επίσκοπο Νεοχωρίου Παύλο Αθάνατο, ο οποίος εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ Ιερώνυμο, τους κληρικούς που παρέστησαν, τον πρ. Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. Δημήτριο Σιούφα, τους Βουλευτές κ.κ Κων/νο Τσιόρα και Νικόλαο Καντερέ, τους εκπροσώπους των πολιτικών κομμάτων, τον Δήμαρχο Καρδίτσας, κ. Κων/νο Παπαλό, τους εκπροσώπους όλων των Καρδιτσιώτικων, Θεσσαλικών και Μικρασιατικών σωματείων της Αττικής και το πλήθος των Καρδιτσιωτών που παρακολούθησαν τις τελετές. Για την παρουσία κλιμακίου Αξιωματικών ως εκπροσώπων του Γενικού Επιτελείου Στρατού, στην τελετή που έγινε στον τάφο του Νικολάου Πλαστήρα, ο Πρόεδρος του Συλλόγου ευχαρίστησε τον κ. Αρχηγό του ΓΕΣ.

Μεταξύ των παρευρεθέντων ήταν και οι συγγενείς του Αρχιεπισκόπου Σεραφείμ και του Στρατηγού Πλαστήρα, καθώς και Καρδιτσιώτες που συνεργάστηκαν κατά τα τελευταία χρόνια της ζωής των δύο επιφανών αυτών Καρδιτσιωτών, τόσο στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών, όσο και στο Πρωθυπουργικό γραφείο του Νικολάου Πλαστήρα.

Στους τάφους των τιμηθέντων Καρδιτσιωτών κατατέθηκαν δεκάδες στεφάνια από τους εκπροσώπους του διοργανωτή Συλλόγου των απανταχού εκ του Νομού Καρδίτσας καταγομένων, των Καρδιτσιώτικων, Θεσσαλικών και Μικρασιατικών σωματείων, των πολιτικών κομμάτων και άλλων φορέων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του διοργανωτή Συλλόγου μετά το τέλος των τελετών προσέφερε σε όλους τους παρευρεθέντες αναψυκτικά και καφέ στο παρακείμενο επί της οδού Αναπαύσεως παραδοσιακό καφενείο «ΟΛΥΜΠΙΟΝ», όπου δόθηκε η ευκαιρία στα μέλη του Συλλόγου να συζητήσουν μεταξύ τους για τα θέματα που αφορούν το Σύλλογο και τους απανταχού Καρδιτσιώτες.

ΤΟ Δ.Σ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ ΝΕΒΡΟΠΟΛΗΣ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011

1.ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΑΘΗΝΑ	15€
2.ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ ΣΩΚ. ΑΝΔΡΕΑΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	30€
3.ΜΑΝΩΛΗ-ΤΣΟΥΡΜΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	20€
4.ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΛΑΙΚΗ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	10€
5.ΣΦΕΤΣΙΟΥ ΚΑΣΣΙΑΝΗ	ΑΝΩ ΙΛΙΣΣΙΑ	20€
6.ΚΑΤΣΙΑΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ	ΑΝΩ ΙΛΙΣΣΙΑ	20€
7.ΚΑΠΕΚΑ-ΦΑΜΙΣΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ	30€
8.ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗ-ΜΑΜΩΝΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ	ΜΑΡΟΥΣΙ	10€
9.ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗ ΕΛΠΙΔΑ	ΒΡΥΛΙΣΙΑ	10€
10.ΣΥΛ. ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΕΚ Ν. ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΚΑΤΑΓΟΜΕΝΩΝ	ΑΘΗΝΑ	10€
11.ΠΕΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	ΛΑΡΙΣΑ	20€
12.ΚΑΡΑΚΩΣΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	20€
13.ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΓΕΩΡ. ΜΑΡΙΝΑ	ΛΑΡΙΣΑ	20€
14.ΣΤΑΜΑΤΑΡΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ	10€
15.ΒΛΑΧΟΝΙΚΟΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΖΕΦΥΡΙ	10€
16.ΖΑΦΕΙΡΗ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ	ΕΛΕΥΣΙΝΑ	20€
17.ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	20€
18.ΚΡΑΝΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΒΟΛΟΣ	50€
19.ΝΟΥΣΙΑΣ ΜΙΧ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ	10€
20.ΚΟΥΝΑΤΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ	ΜΕΣΕΝΙΚΟΛΑΣ	20€
21.ΚΑΡΑΣΙΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΤΡΙΚΑΛΑ	20€
22.ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	ΚΑΡΔΙΤΣΑ	10€
23.ΣΤΥΛΟΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΡΙΝΟΣ	Ν. ΠΕΡΑΜΟΣ	10€
24.ΠΟΔΗΜΑΤΑ ΣΤΕΛΛΑ	ΡΟΔΟΣ	20€
25.ΠΑΠΠΑ ΑΜΑΛΙΑ	ΚΑΡΕΑΣ	30€
26.ΨΗΜΕΝΟΣ ΣΤ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΧΟΛΑΡΓΟΣ	50€
27.ΨΗΜΕΝΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ	ΚΟΛΩΝΑΚΙ	50€